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ZAPISNIK 

sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 26. veljače 2025. godine u 18,00 sati u 

Centru za kulturu Jastrebarsko, Dr. Franje Tuđmana 9, Jastrebarsko. 

 Sjednica je javna. 

 Sjednicom predsjedava Leon Bastašić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog. 

 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Leon Bastašić, Milenko Kordić, Milan Frkonja, 

Jadranka Domjančić, Željka Božić, Anđelko Reparinec, Karlo Mrakužić, Pavao Budinšćak, Lidija 

Marinčić, i Valentina Jagunić. Robert Gomerac. 

 

OPRAVDANO NENAZOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Matej Jambrović, Domagoj Šlat, 

Nedeljko Bujan 

NENAZOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Michael Sharp. 

 

NAZOČNI DUŽNOSNICI: Zvonimir Novosel, gradonačelnik Grada Jastrebarskog i Nikolina Ribarić, 

zamjenica gradonačelnika Grada Jastrebarskog.  

 

OSTALI NAZOČNI: Nadica Žužak, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene 

djelatnosti; Irena Strmečki, pročelnica Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, komunalni 

sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Ivana Španić, pročelnica Upravnog odjela za financije; Maja 

Rožić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i fondove EU; Petra Aralica, voditeljica Odsjeka, 

Ivan Batušić, viši savjetnik, Nenad Strizrep, direktor „Ceste Jastrebarsko“ d.o.o., Mario Brnabić, 

direktor „Voda Jastrebarsko“ d.o.o.;  Adamo Vuksan, Petra Masnec, direktorica TZGJ, direktor 

trgovačkog društva Groblja Jastrebarsko, Fran Grancarić, ravnatelj Centra za kulturu Jastrebarsko, 

Tomislav Samarin predsjednik Pčelarske udruge; predstavnici medija: TV TREND, MREŽA TV, Ivica 

Krčelić „Jaska.hr“ 

 

ZAPISNIČARKA: Andreja Mahečić 

 

Leon Bastašić otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne i konstatirao da je na sjednici nazočno  11 od 15 

vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.   

 

Sukladno članku 60. Poslovnika o radu Gradskog vijeća, otvara aktualni sat. 

AKTUALNI SAT: 

Otvorena je rasprava. 

Valentina Jagunić, pozdravlja prisutne te postavlja pitanje gradonačelniku, a tiče se izgradnje novog 

vrtića na sajmištu, u kojoj su fazi radovi kada se planira završetak te koliki će biti kapacitet? 

Zvonimir Novosel pozdravlja sve prisutne, natječaj za izgradnju DV je okončan pristiglo je 9 ponuda 

od kojih su 3 ili 4 unutar planiranih vrijednosti. U tijeku je provjera dokumentacije. Kroz 10-ak dana bi 

trebali biti stvoreni uvjeti za donošenje Odluke o odabiru izvođača. Nakon donošenja odluke postoje još 
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rokovi za žalbe. Nakon toga se očekuje potpisivanje ugovora i početak radova, a trebao bi biti gotov u 

lipnju 2026.g.. Natječaj je bio raspisan sistemom ključ u ruke. Grad je napravio idejni projekt, osigurao 

lokaciju, a ponuditelj će ishoditi građevinsku dozvolu, sagraditi vrtić i predati nam ga sa uporabnom 

dozvolom. Vezano za kapacitet radi se objektu sa 9 odgojnih skupina i kuhinjom. Njegov je kapacitet 

oko 170 djece. Procijenjena vrijednost nabave je skoro 3,7 milijuna € bez PDV-a. Ponude unutar 

procijenjene vrijednosti su niže od ovih iznosa.  

Pavao Budinšćak, postavlja pitanje gradonačelniku kada će konačno izgralište djeca u Sv.Jani dobiti te 

za direktora Voda, Zašto Prodin Dol i Paljugi nisu zastupljeni u projektu? 

Zvonimir Novosel, Sv.Jana je veliko područje sa 17 naselja i i uvijek je izazov naći rješenje sa  

optimalnom lokacijom koja bi bila prihvatljiva svima. Konfiguracija terena vrlo je zanimljiva, no 

istovremeno izazovna za javne sadržaje. Preduvjet je da imamo zemljište koja je u vlasništvu grada. O 

toj temi smo dosta razgovarali ne samo sa Mjesnim odborima nego i sa mještanima i oko lokacije 

moramo biti oprezni, dosta je različitih razmišljanja. Bilo je prijedloga i da se kupuju neke parcele. Nitko 

nije protiv igrališta da se sagradi. Igralište u Sv.Jani kraj škole nikada nije zaživjelo. Želim vjerovati da 

ćemo u vremenu pred nama naći neki zajednički jezik. U suradnji sa mještanima vjerujem da ćemo sve 

dogovoriti.  

Postoje još i druga naselja na području Sv.Jane koja još nemaju investicije no njima se treba pristupiti 

tehnički i kako se EU projekti moraju provoditi. Vode Jastrebarsko su svih godina odrađivali projekte i 

gradili zamjene vodovoda. Postoji i gradnja cjevovoda da se dovede voda ljudima koji je do sada nisu 

imali. Drago mi je da su i ta mjesta u tih 10-11 km novog cjevovoda zastupljena. Kao što smo već rekli 

sigurno će doći red i na ostale dionice da budu rekonstruirane.  

Pavao Budinšćak slažem se djelomično sa odgovorom, znate i sami koliko sam puta bio po tom pitanju 

kod Vas kao i mjesni odbori u vezi dječjeg igrališta, treba se naći suglasnost. Imamo lokacije kod Doma 

u Belčićima je jedna, druga je u Dragi, a treća u Prodin Dolu, dok četvrta kod škole nije došla u obzir.  

Mario Brnabić pozdravlja prisutne, zahvaljuje na postavljenom pitanju. Obzirom na pripremu projekta 

koji je počeo 2019.g. a obuhvaća 6 građevinskih dozvola i kriterij je bio smanjenje gubitaka i smanjenje 

broja kvarova koji je bio uvjet za zamjene cjevovoda koji se dokazivao kroz knjigu kvarova. Za Prodin 

Dol ćemo izvadit i javit broj kvarova za 2019. pisanim putem. U ovom projektu dobili smo 4 

građ.dozvole i 14 naselja, s time da Vukšin Šipak i Guci projekat 7,5 km nije dobiven EU novac, a 

imamo građevinsku dozvolu kao ni Volavje-Petrovina nije dobiven novac. Građevinska dozvola je 

ishodovana za ulicu u Desincu no ni za to nije dobiven novac. Ono što je bitno shvatiti da su projekti 

sufinancirani iz EU i iznos i vrijednost samog projekta je trajalo 5 god. Učešće je bilo 7%, u ovim je 

projektima učešće jav.isporučitelja 20%, tu ćemo tražiti pomoć Grada na godišnjoj razini i isto će 

naknada za razvoj biti uvedena 5 godina. Znači i financijski efekt se mora uzeti u obzir prema količini 

vode koju radimo i kroz koju naplaćujemo naplaćujemo naknadu za razvoj i javni poziv koji su to 

zahtijevali. Kompletnoj Dragi Svetojanskoj, Ivančićima, Bukovac, Bukovački breg, mislim da će oko 

270 ljudi dobiti besplatno priključak vode i dio Paljuga projekt ide sa pumpom do g.Marijana i ostala 

udaljenost stvara projekte gdje nema priključaka. Znači do Paljuga gore vuć vodovod nije isplativo. 

Pavao Budinšćak djelomično sam zadovoljan, no nisam zadovoljan iz razloga jer sam prije 7 g. bio kod 

g.Cibana tražeći upravo tu dionicu OPG o kojoj Vi govorite, no zahvaljujući gradonačelniku to smo 

riješli te ga i dalje molim da se riješe ti ljudi koji su bez vode to je sramota. U ljeti ljudi nemaju vode. U 

Kučerima ih ima 8 i znam da je to malo, ali kako te ljude ostaviti bez vode. Što se tiče Prodin dola 50 

godina stare salonitne cijevi. Pa kada se već radilo Kupeč dol, Ivančići da se barem taj dio gdje su te 

salonitne cijevi da se barem to zamijenilo. Neka budu prioritet i ovi u Paljugima makar ih ima 10.  

Karlo Mrakužić pozdravlja nazočne. Prvo pitanje se tiče Nogostupa u ulici A. i D.Starčevića kod 

samostana, zanima me da li je Grad napravio projekat za nogostup, skoro svaka ulica ima nogostup, a 

tuda prolazi puno djece i nužno je nogostup napraviti.  

Drugo pitanje vezano za Strossmayerov trg, kakav je ishod anketa, nisam bio prisutan pa me zanimaju 

rezultati ankete kada se očekuje kretanje u postupak, koliko će to koštati i kada će biti završetak.  

Zvonimir Novosel vezano za ulicu A. i D.Starčevića od Bakačeve do ul.M.Gupca mogu reći da već 

radimo na projektu gradnje tog nogostupa, predan je zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole, to sve ne 

ide brzo kako bismo htjeli, no ide svojim tokom, imat ćemo nadam se do proljeća nadam se i prije 

pravomoćnu lokacijsku dozvolu. Nakon provedene lokacijske bit će nešto imovinsko-pravnih odnosa za 

riješiti no već sljedeće godine ide gradnja nogostupa. Slažem se da je lokacija bitna. Rezultati ankete su 

pokazali nekoliko bitnih stvari. Slažu se u većini da sa trga treba izmjestiti parkiranje, to otvara novo 

pitanje gdje ćemo se parkirati. Prijedloga je bilo raznih. Ne mogu točno reći kako će to na kraju završiti. 

No idejno bi rješenje trebalo uskoro biti gotovo i podijeliti ćemo ga s javnosti. Prokomentirati ćemo ga 

i mijenjati. Projekt uređenja trga je osjetljiva tema ne politički već zato što je to važan prostor u gradu 

koji se uređuje za stoljeće, a ne za svaki dan, ne treba se srljati, uređenje neće biti jeftino, ne samo zbog 



cijena materijala nego i zbog činjenica znajući stanje ispod trga, vode, kanalizacije i ostalog što je ispod, 

sigurni smo da će trebati rekonstruirati kompletnu infrastrukturu ispod trga  trebati će kompletan 

rekonstruirati. Volio bih da se u taj projekt uđe  hladne glave. Treba postojati velika doza usuglašenosti 

sadržaja i forme tog trga, i onda je pred nama izazov ishoditi sve dozvole, osigurati sredstva i gradit, 

moje je mišljenje da je to projekt za sljedeći mandat, ako ne i duže realno govorim, svi što kažu drugačije 

vjerujte ne govore realno, racionalno i iskreno. Želim da se zna da je Grad spreman ući u takav projekt. 

EU nije financirala takav projekt, to nije nešto od danas do sutra, prvi je korak zajednički stav o tome u 

kojem smjeru taj projekt treba ići. Idejni projekt nije skup par tisuća €, Grad je radio 2 puta projektna 

rješenja 2008. i 2015.g. i kad gledam ta rješenja ona danas ne bi zadovoljavala niti jedan uvjet natječaja 

zato jer nisu uzete u obzir neke stvari koje današnji projekti trebaju uzeti u obzir. Grad će morati smoći 

snage, kako za obnovu dvorca tako i za trg koji se neće dogoditi sutra, ali u sljedećih 5 godina mora biti 

završen.  

Karlo Mrakužić, zahvaljuje na odgovoru i drago mu je što se kreće u realizaciju nogostupa i 

Strossmayerova trga.  

Zaključena je rasprava. 

 

Prelazi se na usvajanje dnevnog reda za današnju sjednicu.  

Za današnju sjednicu predložen je sljedeći 

 

DNEVNI RED 

 

1. Prijedlog Odluke o imenovanju „Trga Alojzija Stepinca“   

2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju inicijative Pčelarske udruge „Lipa“ Jastrebarsko 1990  

3. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj 

jedinici u objektu za robinzonski smještaj   

4. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o korištenju proračunske zalihe za razdoblje 

listopad – prosinac 2024. godine  

5. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra   

6. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području 

Grada Jastrebarskog  

7. Prijedlog Odluke o promjeni granica naselja na području Grada Jastrebarskog   

8. Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Jastrebarsko Sporazumu gradonačelnika o klimi i energiji (eng. 

Covenant of Majors for Climate & Energy)   

9. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju OPG Baričević Juraj, Ulica Drage Ivaniševića 10 A, Zagreb  

10. Razno 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog dnevnog reda daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (11 glasova ZA ) usvojili predloženi dnevni red. 

 

Leon Bastašić navodi da se temeljem odredbi članka 75. stavka 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 

Jastrebarskog, prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, usvaja zapisnik s prethodne sjednice 

Gradskog vijeća. 

 

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 24. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA 

JASTREBARSKOG 

 Otvorena je rasprava. 

 Zaključena je rasprava. 

 Zapisnik sa 24. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje. 

 Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (11 glasova ZA) usvojili zapisnik sa 24. sjednice 

Gradskog vijeća.  

 

Ad 1.) Prijedlog Odluke o imenovanju „Trga Alojzija Stepinca“   

Leon Bastašić poziva Nadicu Žužak da obrazloži prijedlog. 

Nadica Žužak pozdravlja prisutne. Svi materijali su u aplikaciji i točno se vidi redosljed procedure. 

Nakon što je u Gucima Draganićkim izgrađen trg, došla je inicijativa Mjesnog odbora da se trg imenuje 

Trgom Kardinala Alojzija Stepinca. Sukladno proceduri zatraženo je mišljenje Povjerenstva za 

standardizaciju geografskih imena koje nije prihvatilo to rješenje i ponudilo je neka određena druga koja 

ste pretpostavljam vidjeli u materijalima i nakon svega je Odbor za imenovanje naselja, ulica i trgova 



Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog utvrdio prijedlog uz suglasnost predsjednika Vijeća MO Guci 

Draganićki da se novo izgrađeni trg imenuje trgom Alojzija Stepinca. Odluku i grafički dio imate u 

privitku u aplikaciji.  

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o imenovanju „Trga Alojzija Stepinca“  daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Odluku o imenovanju „Trga Alojzija Stepinca“   

 

Odluka o imenovanju „Trga Alojzija Stepinca“  prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 2.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju inicijative Pčelarske udruge „Lipa“ Jastrebarsko 1990. 

Leon Bastašić poziva predsjednika Pčelarske udruge „Lipa“ Tomislava Samarina da obrazloži 

inicijativu. 

Tomislav Samarin, pozdravlja prisutne, kao predsjednik Lipe Jastrebarsko obraćam se s prijedlogom za 

uvođenje financijske potpore pčelarima na području Grada Jastrebarskog temeljem broja košnica kao 

mjere za očuvanje oprašivača i unapređenje pčelarske djelatnosti. Na području Grada Jastrebarskog 

trenutno djeluje 56 pčelara koji su upisani u registar pčelara i pčelinjaka sa 2.907 košnica, 20 ih ima 

OPG i to su pčelari koji sudjeluju u prodaji meda i pčelinjih proizvoda. Pčele su odgovorne za 

oprašivanje čak 70-85% biljnih vrsta u našem okruženju, a time izravno utječu na prinose voćara, 

povrtlara i ratara. Pčelari se danas suočavaju sa nizom izazova od klimatskih promjena, smanjenja 

dostupnih paša, bolesti pčela i dr., stoga predlažem da Grad razmotri uvođenje financijske pomoći 

potpore pčelarima po košnici s kojom bi imali višestruke pomoći, pripremu, lijekove i opremu za pčele, 

povećanje bio raznolikosti, podrška lokalnoj poljoprivredi, više pčela znači bolja oplodnja biljaka i veći 

prinosi u voćarstvu, povrtlarstvu i ratarstvu. Poticanje mladih pčelara od kojih sam ja trenutno najmlađi, 

prosjek je oko 60+ godina što znači da ćemo se za 10-ak godina suočiti sa ozbiljnim nedostatkom pčelara 

na našem području. Smatram da je ova potpora ključna za cijelu zajednicu. Time bismo očuvali pčelinji 

fond potaknuli mlade da se uključe u pčelarstvo i osigurali nastavak prirodnog oprašivanja koje 

pridonosi razvoju Jastrebarskog. Predlažemo 3 stupnja potpora. 1. potpore za pčelare, 2. potpore za 

pčelare koji imaju registriran OPG, 3. potpora za mlade pčelare. Smatramo da je 3. točka najključnija.  

1. stupanj bi obuhvaćao 7,00 €; 2. stupanj 10,00 €; i 3.stupanj 13,00 € po pčelinjoj zajednici. Radujem 

se mogućnosti daljnje suradnje na ovom važnom projektu te Vas ovim putem potičem da mi se obratite 

s bilo kakvim pitanjem vezanim uz pčelarstvo.   

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju inicijative Pčelarske udruge „Lipa“ Jastrebarsko 1990. daje 

se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Zaključak o prihvaćanju inicijative Pčelarske udruge „Lipa“ Jastrebarsko 1990 

 

Zaključak o prihvaćanju inicijative Pčelarske udruge „Lipa“ Jastrebarsko 1990, prilaže se zapisniku i 

čini  njegov sastavni dio. 

 

Ad 3.) Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i 

smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj   

Leon Bastašić poziva pročelnicu Španić da, da kratko izvješće. 

Ivana Španić pozdravlja prisutne, Izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak koje su stupile 

na snagu 01.01.2025.g. izmijenjeni su rasponi za paušalni porez po krevetu, odnosno smještajnoj jedinici 

ovisno o kategoriji turističke razvijenosti. Kako je Grad Jastrebarsko u 3. Kategoriji prema indeksu 

turističke razvijenosti i za te gradove se predmetni porez može odrediti u rasponu od 30,00 do 150,00 € 

po smještajnoj jedinici, odnosno ležaju, a obzirom da je trenutno važećom Odlukom koju je Grad 

Jastrebarsko sukladno Zakonu donio još 2019.g. taj porez određen u iznosu od 19,91 € odnosno 



nekadašnjih 150,00 kn potrebno je izmijeniti Odluku i utvrditi paušalni iznos poreza od 90,00 € po 

smještajnoj jedinici tj. ležaju. Ovim prijedlogom Odluke se predlaže utvrđivanje poreza od 30,00 € što 

je najniža zakonom propisana cifra i time se nastoji poticajno djelovati na postojeće i buduće 

iznajmljivače i njihovo poboljšanje i ulaganje u turističku infrastrukturu.  

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i 

smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Odluku o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici 

u objektu za robinzonski smještaj   

 

Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u 

objektu za robinzonski smještaj  prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 4.) Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o korištenju proračunske zalihe za 

razdoblje listopad – prosinac 2024. godine  

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o korištenju proračunske zalihe za razdoblje 

listopad – prosinac 2024. godine daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Zaključak o primanju na znanje Izvješća o korištenju proračunske zalihe za razdoblje listopad – 

prosinac 2024. godine 

 

Zaključak o primanju na znanje Izvješća o korištenju proračunske zalihe za razdoblje listopad – prosinac 

2024. godine, prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 5.) Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra   

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluka o ukidanju statusa javnog dobra daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Odluku o ukidanju statusa javnog dobra 

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 6.) Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti 

na području Grada Jastrebarskog 

Leon Bastašić poziva pročelnicu Irenu Strmečki da obrazloži odluku. 

Irena Strmečki pozdravlja prisutne. Odlukom o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na 

području Grada Jastrebarskog određeno je da se TD Ceste Jastrebarsko povjerava obavljanje sljedećih 

uslužnih komunalnih djelatnosti: usluge parkiranja na uređenim javnim površinama i usluge javnih 

tržnica na malo.  

U međuvremenu se ukazala potreba za izmjenom navedene odluke. Naime, kao nastavak aktivnosti 

uvođenja sustava javnog prijevoza u prigradskim naseljima grada Jastrebarskog, Grad Jastrebarsko 

planira se prijaviti na poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture pod nazivom „Nabava vozila na 

alternativni pogon za javni gradski i prigradski linijski promet“, Da bi se stvorili svi uvjeti za prijavu na 

poziv, potrebno je ispuniti pravne pretpostavke kojima će se trgovačkom društvu u vlasništvu Grada 

Jastrebarskog, tvrtki Ceste Jastrebarsko d.o.o. omogućiti obavljanje djelatnosti komunalnog linijskog 

prijevoza putnika. Stoga je provedeno javno savjetovanje te nije bilo primjedaba zainteresirane javnosti.  

Također napominje, da je prijedlog ovih izmjena i dopuna Odluke bio na javnom savjetovanju prije 

pripajanja tvrtke „Vode Jastrebarsko“ tvrtki „Vodoopskrba i odvodnja“ Zagreb, pa je stoga valjalo 



brisati odredbe koje se odnose na obavljanje djelatnosti održavanja građevina jav.odvodnje, oborinskih 

voda što će biti naknadno uređeno. 

Zvonimir Novosel navodi kako je najbitnija ova točka i jedan je od prvih preduvjeta uvođenja 

komunalnog linijskog prijevoza putnika, to je onaj projekt koji smo čekali nekoliko godina priliku, to je 

jedan od prvih koraka. Molim da ovu točku podržite, jer natječaj koji je raspisan podrazumijeva prijevoz 

koji će raditi tzv. in house operateri, dakle oni prijevoznici koje su osnovani Gradovi na svom području 

za obavljanje te djelatnosti, tvrtka Ceste Jastrebarsko je i registrirana za tu djelatnost što otvara 

mogućnost da Grad aplicira na natječaj. Ovisno o završetku procedure sklopiti ćemo Ugovor o 

povjeravanju poslova. Nakon toga se ostvaruju svi preduvjeti kako bi se mogli prijaviti na jav.poziv i 

omogućiti financiranje za nabavu 4 električna autobusa, punionica, izgradnju infrastrukture - stajališta i 

okretišta i da se uspostave te prve 4 linije i povezivati naselja za Karlovac i Zagreb, i željeznički prijevoz 

za Karlovac-Zagreb, bez ove odluke prijedlog neće zaživjeti stoga molim da se podrži. 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na 

području Grada Jastrebarskog daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Odluku o izmjenama Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području 

Grada Jastrebarskog 

 

Odluka o izmjenama Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada 

Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 7.) Prijedlog Odluke o promjeni granica naselja na području Grada Jastrebarskog   

Leon Bastašić poziva pročelnicu Irenu Strmečki da obrazloži odluku. 

Irena Strmečki usmeno obrazlaže Odluku te ističe kako se gospodin Karlo Mrakužić obratio Gradu sa 

prikupljenih 30-ak potpisa navodeći da polovica stanovnika Zdihovačke ulice pripada naselju 

Jastrebarsko a druga polovica naselju Zdihovo. Gradsko vijeće je donijelo Zaključak o pokretanju 

postupka promjene(a) granica naselja na području Grada Jastrebarsko. Cilj Odluke je bio ispravak 

određenih nelogičnosti u razgraničenju naselja sukladno stanju na terenu. Provedene su potrebne 

procedure a sukladno Zakonu o naseljima Odluku o promjeni granica naselja donosi GV, ovdje se 

konkretno mijenja granica između naselja Zdihovo i Jastrebarsko te Donja Reka. Odluka se donosi po 

prethodno pribavljenom mišljenju Županije i mjesnih odbora i pribavljenog mišljenja nadležnog Zavoda 

za prostorno uređenje Zgb.Žup. Održani su sastanci sa mjesnim odborima Donja Reka i Zdihovo te 

Gradskom četvrti Gornja Jaska oni su dali suglasnost i dobiveno je pozitivno mišljenje nadležnog 

Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije.  

Marijan Meštrić pokazuje postojeću granicu i prijedlog nove granice. 

  Otvorena je rasprava. 

Karlo Mrakužić, drago mi je da je ova točka o granicama na dnevnom redu. Kada sam obavijestio 

gradonačelnika o problemu, prionuli smo poslu i napravili dobru stvar. Ima situacija sa osobama koje 

su radile osobne iskaznice u trenutku kada se rješavao ovaj problem. Pitanje gradonačelniku je što ćemo 

sa građanima koji su dobili trajne osobne imaju adresu Zdihovo, a pripadaju Zdihovačkoj. Bilo bi dobro 

da se ljudima OI promijene na novu adresu, te da trošak snosi Grad.  

Zvonimir Novosel, kako jedna formalnost koje nitko nije bio svjestan jer su te granice tu vjerojatno s 

početka 80-ih godina, dok se problem nije evidentirao nitko ne smatra da problem postoji. Hvala na 

Vašoj inicijativi i da nije došla ja dan danas ne bi znao da taj problem postoji. Zahvaljujem građanima 

koji su aktivno sudjelovali u donošenju prijedloga koje se tiču i njihovih osobnih stvari i situacija i ovo 

što ste rekli slažem se da se nadoknaditi trošak ljudima koji nisu svojom krivnjom došli u situaciju da 

će ponovno morati mijenjati dokumente.  

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o promjeni granica naselja na području Grada Jastrebarskog daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Odluku o promjeni granica naselja na području Grada Jastrebarskog 

 



Odluka o promjeni granica naselja na području Grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

Ad 8.) Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Jastrebarsko Sporazumu gradonačelnika o klimi i 

energiji (eng. Covenant of Majors for Climate & Energy)   

Leon Bastašić poziva pročelnicu Maju Rožić. 

Maja Rožić pozdravlja prisutne usmeno obrazlaže te navodi da će se ovom Odlukom dati suglasnost 

Gradonačelniku za potpisivanje Pristupnice za pristupanje Grada Sporazumu gradonačelnika o klimi i 

energiji koji je inicijativa pokrenuta 2008.g. podržana od strane Europske komisije s namjerom  

okupljanja lokalnih tijela vlasti kojom bi se dobrovoljno posvetila ostvarivanju i premašivanju 

klimatskih i energetskih ciljeva EU tako će Grad pristupanjem Sporazumu vezati se da izradi svoj 

Akcijski plan energetski i klimatski održivog razvitka u roku od 2 godine od službenog potpisivanja 

pristupnice. Predlaže se usvajanje odluke. 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Jastrebarsko Sporazumu gradonačelnika o klimi i energiji 

(eng. Covenant of Majors for Climate & Energy) Daje se na glasanje 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Odluku o pristupanju Grada Jastrebarsko Sporazumu gradonačelnika o klimi i energiji (eng. 

Covenant of Majors for Climate & Energy) 

 

Odluka o pristupanju Grada Jastrebarsko Sporazumu gradonačelnika o klimi i energiji (eng. Covenant 

of Majors for Climate & Energy) prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Ad 9.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju OPG Baričević Juraj, Ulica Drage Ivaniševića 

10 A, Zagreb  

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju OPG Baričević Juraj, Ulica Drage Ivaniševića 10 A, 

Zagreb  

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (11 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju OPG Baričević Juraj,  

Ulica Drage Ivaniševića 10 A, Zagreb 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju OPG Baričević Juraj, Ulica Drage Ivaniševića 10 A, Zagreb  

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 10.) Razno 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

 

Dovršeno u 19:05 sati. 
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